

2012-03-19 Произвол в Терновском районе

4 декабря 2011г. в с.Народное Терновского района (УИК 37/15) в списках проголосовавших фигурировали лица, которые в реальности не принимали участие в голосовании. После этого избирателями были написаны заявления на имя Терновского РК КПРФ и Воронежского обкома КПРФ о том, что люди не голосовали в день выборов. В дальнейшем данные заявления были направлены в Следственный комитет МВД РФ по Грибановскому району. Только в феврале началось рассмотрение заявлений. И тут же началось давление на заявителей с требованием забрать заявления. Глава администрации Терновского района Белова И.В. стала давить на 1 секретаря райкома Позднякова В.М., чтобы он заставил заявителей отказаться от своих слов. На Владимира Михайловича не удалось надавить, и было найден другой объект угроз - Асанова Жанна, мать троих детей, поддерживающая КПРФ. Глава с. Народное Подколзин Ю.А., бывший член КПРФ, а ныне видный единоросс, заставил её поехать вместе с ним к главе администрации района, где от Асановой стали требовать написать заявление о том, что она никаких претензий к властям она не имеет. Вот такие оказываются у нас честные выборы.